

Egy köbláb a múlt évi szállitmányból vissza-
maradott, és gyengébb minőségű szálfa 14—16 kr.

A két év előtti termelésből még rendelke-
zésre álló vékonyabb méretű és gyengébb minő-
ségű szálfa köblábja 10—14 „

Egy köbláb tölgy épületfa ára 25—30 „

„ „ „ fűrészáru „ 70—80 „

Szeged. Egy köbláb vastagabb méretű és
szép fenyőszálfa 20—24 „

Egy köbláb közép méretű és szép fenyőszálfa 17—20 „

Miután utóbbi időben többfelől hallottuk, hogy a tisz-
amenti jó fának az ezen folyó rakpartjain és fapiaczain lévő
nagyobb tömegű selejtes és romlott szálfák, nem csak most,
de még a jövő évben is kellemetlen versenyt fognak csinálni,
nem mulaszthatjuk el a helyszínén szerzett meggyőződésünk
alapján ide irni, hogy igaz ugyan, miszerint ezen helyeken
rosz minőségű, és több év előtt leszállított szálfák is vannak,
de ezek legnagyobb részben már a partokon a fű és burján
között hevernek, és haszon-képességök általában annyira csök-
kent, hogy a jó, vagy részben még jól kihasználható szálfának
komoly versenytársát nem képezhetik, mert legfeljebb is csak
tüzelésre lesznek használhatók. *Bedő Albert.*

Tudósítás az „Orsz. Erdészeti-Egyesület“ t. tagjaihoz.

A m. k. államvasutak igazgatóságának f. évi augusztus-hó
4-én kelt hirdetménye által a közhasznú és nemzetgazdászati
célokat követő egyesületek és testületek mihez tartás végett
értesítettek, miszerint azon tagjaik részére, kik az egyesület
időszaki gyűlésein vagy kirándulásain résztvenni óhajtanak, a
szokásos szállítási díj-kedvezményt saját vonalain ezentúl is
engedélyezendi, szükséges azonban, hogy a tagok e célból

a vasutigazgatóság által kiadott, és a vasut bélyegével jelölt egyforma igazoló jegyekkel láttassanak el, mely jegyek az illető egyesület által az igazgatóságnál a kiállítási ár lefizetése mellett a kívánt mennyiségben megszerezhetők, s az illető egyesület részéről is megfelelően kiegészítendők.

Sürgősen felkérjük ennél fogva azon t. tagtársainkat, kik az egyesület idei közgyűlésén résztvenni szándékoznak, az oda- s visszautazás céljából a m. kir. államvasutak vonalain a szállítási díjkedvezményt igénybe venni óhajtják, miszerint ezen szándékukról az egyesület titkári hivatalát (Budapest, vár, disztér, 12. sz.) legkésőbb folyó hó végéig értesíteni ne terheltessenek, hogy a szükséges számú vasuti igazoló jegyeket idejekorán beszerezni, s szétküldeni lehessen.

Budapesten, 1875. augusztus.

Értesítés a folyó 1875-ik évben tartandó erdészeti államvizsgák tárgyában.

Az erdészeti államvizsgák a f. évben október-hó s következő napjain még az eddigi módozatok szerint az alább megnevezett helyeken fognak megtartatni, u. m. :

A felsőbb erdészeti államvizsga Budapesten; az alárendelt erdészeti személyzet vizsgája pedig Pozsonyban, Kaposvárt, Kassán, Temesvárt és Kolozsvárt.

Fellívatnak tehát mindazok, kik az önálló felsőbb erdészeti szolgálatra képesítő felsőbbrendű erdészeti államvizsgát letenni szándékoznak, hogy eredeti bizonyítványaikkal felszerelt folyamodványaikat, s az államvizsga letétele előtt megkívántató s egy erdészeti kérdésről szóló írásbeli értekezéseiket legfeljebb f. é. szeptember-hó 15-ig a földmivelés, ipar és a kereskedelemügyi m. k. ministeriumhoz terjesszék fel, azok pedig, kik az alsóbbrendű erdészeti vizsgát letenni óhajtják, folyamodványaikkal egyenesen ezen vizsgák székhelyén működő főispánokhoz forduljanak. — Budapesten, 1875. július hó 12.

A földmivelési-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. ministeriumtól.

Az erdészet nemzetközi ügyei. A mező- és erdőgazdák-nak a közkiállítás alkalmával Bécsben megtartott nemzetközi kongressusa határozatai értelmében, illetőleg felhívása folytán, a Lajthántúli földmívelési ministerium a madarak védelmének kérdésében az olasz kormányral tárgyalásokba bocsátkozott; az erdészeti statistika, kísérleti állomások és erdővédelem ügyei-ben pedig a külügyministerium által az európai kormányokhoz és az északamerikai egyesült államok kormányához fordult. *Fe.*

A talajlazítás befolyása a fanövésekre. Dr. Hess tanár Giessenben, 1 éves lucz-fenyőket ültetett, ugyanazon évben telepített tölgy és bükk ültetőzök közé, még pedig 320 darabot felásott, és 320 darabot meg nem lazított talajba. Az ültetőzöket egyenként megmérvén és fatömegüket kiszámítván, az eredményt egy-egy növényre nézve következőnek találta:

	Átmérő, milliméter			Magasság, centiméter			Fatömeg, átlag, köbcentiméter
	Min.	Max.	Átl.	Min.	Max.	Átl.	
A felásott talajon	2	14	5. ₈	15	74	34. ₇	985
Lazítatlan talajon	1. ₈	6	2. ₇	9	35	19. ₁	113

A számok beszélnek!

Fe.

Szerkesztői üzenetek.

Az erdők befolyása a természet háztartására. B. J. urnak. Csak később lehet alkalmunk közölni; köszönettel fogadnók azt is, ha gyakorlati működéséből szerzett gondos tapasztalatai valamelyikét megismertetné.

Az 1872. 1873-ik évi tél viránya. Budapestre. Becses munkálatát elutazásunk utolsó órájában kapván, még nem olvashattuk el, s így csak is később lehet alkalmunk a felett nyilatkozni, hogy mennyiben lesz közölhető.

J. N. urnak N.-Károlyra. Még sajtó alatt van; mihelyt azt elhagyja, becses megrendelésének haladéktalanul elég fog tétetni.

T. munkatársainknak. Az eddig beküldött, és itt meg nem jelölt többi kéziratok felett hasonlóan csak később nyilatkozhatunk; kérjük azonban, hogy ez ne zárja ki azt, miszerint visszaérkezésünk után önök szorgalmának újabb gyümölcseivel találkozhatunk.